各位

愛知県岡崎市仁木町字荒下 1番地マルサンアイ株式会社代表取締役社長 堺 信好 (コード番号:2551) お問合せ先 取締役管理統括部長 磯村 智電話番号 0564-27-3700

「豆乳グルト」価格改定のお知らせ

マルサンアイ株式会社は、2024年8月1日(木)出荷分より「豆乳グルト」の価格改定を実施いたします。

物流費及び外注加工費等のコストの上昇に対し、これまで様々なコスト削減に努めてまいりましたが、これ以上のコスト吸収は困難な状況であると判断いたしました。

今後も安全で安心な商品をお届けするとともに、コスト削減と経営の効率化に向けた企業努力を重ねてまいります。

何卒ご理解とご協力を賜りますようお願い申し上げます。

記

1. 対象商品

「豆乳グルト機能性表示食品」、「国産大豆の豆乳使用豆乳グルト」

- 2. 改定内容 希望小売価格の約 9%相当
- 3. 改定時期 2024年8月1日(木)メーカー出荷分より
- 4. 今後の見通し

当社グループの連結業績に与える影響につきましては軽微であります。

以上

(一覧表)

(税抜価格)

JAN コード	商品名	規格	希望小売価格(円)	
			現行価格	新価格
4901033 64073 6	豆乳グルト機能性表示食品	400g	265	290
4901033 63565 7	国産大豆の豆乳使用 豆乳グルト	400g	295	320